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JEDNOTNA PRIJIMACI ZKOUSKA 2023
KLIC SPRAVNYCH RESENi
CESKY JAZYK A LITERATURA 5B
KOD TESTU: C5PBD23C0T02

Podet Celkem Uzavienych Otevienych
uloh 28 22 6
Uloha Spravné feeni Body
1 B 1
2 D 1
3 D 1
4 A 1
5 max. 2 body
5.1 ANO 4 podulohy 2 b.
5.2 NE 3 podulohy 1 b.
5.3 ANO 2 améné poduloh 0 b.
5.4 NE
6 max. 3 body
6.1 C 1b.
6.2 B 1b.
6.3 A 1b.
7 max. 2 body
7.1 podmét: (nejen) spoluzaci, (ale i) ucitelé; prisudek: se obavali 1b.
7.2 podmét: ptijezd; pfisudek: by zaskocil 1b.
ZSD musi byt spravné rozdélena na podmétovou a prisudkovou ¢ast
a zapsana pravopisné spravné.
8 A 1
9 B 1
10 max. 2 body
10.1 NE 4 podulohy 2 b.
10.2 NE 3 poddlohy 1 b.
10.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
104 NE
11 C 1
12 A 1
13 C
14
Prvni &ast F
Druhé &ast A
Treti ¢ast C
Ctvrtd &ast B 3
Pata cast E
Sesta ¢ast D
Body lze ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny casti textu jsou serazeny
spravné. V ostatnich pripadech bylo pridéleno 0 boda.
15 max. 2 body
15.1 napr. S trenérem se sejdeme, nez za¢ne zavod. 1b.
15.2 napf. Silnice vedouci lesem je neprijezdna. 1b.




taxi, menu, filé

max. 3 body

Za chybu je povaZovano: a) nenalezeni hledaného slova; b) zapis Ochyb3b.

16 jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy. 1chyba 2 b.

Pfiklad hodnoceni: taxi, rentgen, filé - 1 bod 2 chyby 1b.
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) 3 avice chyb 0 b.
povinnosti, dédovi, holych, odménu m:)c(r'] ‘:)'Z(:)dy
Za chybu je povazovano: a) nenalezeni hledaného slova; b) zapis 1 Ch;ba 3 t;.
17 jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy. 2 chyby 2.
Priklad hodnoceni: dédovi, babi¢in, odménu - 1 bod 3 chyby 1b.
(2 slova nenalezena, 1 slovo neodpovida zadani = 3 chyby) ]
4 avice chyb 0 b.

18 max. 2 body
18.1 NE 4 podulohy 2 b.
18.2 NE 3 podulohy 1 b.
18.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
18.4 ANO

soucasti, jinovatkou, kridly max. 3 body
Za chybu je povaZovano: a) nenalezeni hledaného slova; b) zapis Ochyb3b.
19 jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy. 1chyba 2 b.
Priklad hodnoceni: kfidly, dité = 0 bodU 2 chyby 1 b.

(2 slova nenalezena, 1 slovo neodpovida zadani = 3 chyby) 3 avice chyb0b.

20 B 1

21 B 1

22 max. 2 body
22.1 NE 4 podulohy 2 b.
22.2 NE 3 podulohy 1 b.
22.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
22.4 ANO

23 D 1

napf. Muiz utekl bez placeni. max. 2 body
Véta musi obsahovat bezchybné zapsané slovo placeni a musi splfiovat 0chyb 2b.
tyto podminky: a) vyraz placeni je jinym SD neZ ve VT; lchybalb.

24 b) véta obsahuje pfisudek; c) véta je gramaticky spravna; d) véta je 2 avice chyb 0 b.

smysluplna; e) véta je pravopisné spravna; f) véta obsahuje 4 slova.
Véta, ktera splfiovala podminky a)—c), ale obsahovala 1 chybu
(napf. pravopisnou), byla hodnocena 1 bodem.
V ostatnich pripadech bylo pfidéleno 0 bodu.

25 max. 2 body
25.1 ANO 4 podulohy 2 b.
25.2 NE 3 podulohy 1 b.
25.3 ANO 2 améné poduloh 0 b.
25.4 NE

26 B 1

27 B 1

28 max. 4 body
28.1 C 1b.
28.2 D 1b.
28.3 F 1b.
28.4 A 1b.

CELKEM 50 bodu

Vzhledem k vysoké variabilité moznych Zakovskych odpovédi na oteviené ulohy neobsahuje tento kli¢

vsechny akceptovatelné odpovédi.
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